



118114 转齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



大货车竟挂拖拉机车牌上路

驾驶员四项违法被拘7天,罚4300元、记24分

本报7月17日讯(记者

张汝树 通讯员 陈志伟)

大货车竟然挂着拖拉机的车牌号在国道上行驶,驾驶人的行驶证竟也是花钱伪造的,16日,周村交警大队依法对这名违反4项交通法规的驾驶员进行了处理。

15日,周村交警大队王村中队民警在309国道王村交通安全检查站执勤时,发现一辆

不按规定安装防护装置,悬挂鲁16B31**号拖拉机号牌的大货车由东向西行驶,民警示意其停车检查,并要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。

民警发现该车行驶证做工粗糙,且没有车辆照片,民警通过大队指挥中心查询该车辆信息,确认没有该车登记信息。民警遂将其车辆暂扣。

经询问,驾驶人徐某是滨

州市滨城区人,他使用的车牌是从一辆报废拖拉机上挪用的,行驶证是花钱找人伪造的。

16日下午,经交警支队审核,并报经周村公安分局批准,周村大队依法对徐某使用伪造机动车行驶证等四项交通违法行为,做出了行政拘留4天,罚款4300元,记24分的处罚。



凯瑞安园东门社区辅路将禁停

23日起违法停车将按照违反禁令标志罚款200元,驾驶证记3分

本报7月17日讯(记者

孙慧瑶 通讯员

杨丽 王玲) 7月23日起,张店凯瑞安园东门社区辅路(共青团西路至人民西路)将全路段禁止临时和长时间停车,违法停车将被处罚。

近期,张店交警大队陆续接到群众反映,张店凯瑞安园东门社区辅路(共青团西路至人民西路),许多车辆在路边违法停车,使小区居民的车辆难以进出小区,给居民带来了很大的困扰。

接到群众反映后,张店交警大队立即安排了专人对该社区路况进行实地调研。通过调研发

现,该社区辅路(共青团西路至人民西路)南段的商铺很多,特别是中午和晚上,许多前来就餐的车辆,将车辆停放在道路上,使原来刚好两辆汽车并排通行的道路,成了只能一辆车单向通行。到了晚上和高峰期更是难以通行。

根据实际情况,张店交警大队决定在凯瑞安园东门社区辅路(共青团西路至人民西路)设置全路段禁止临时和长时间停车的交通标志。从7月23日起,对在此路段违法停车的车辆将按照违反禁令标志罚款200元,驾驶证记3分。



周村区医院——

减免癌症男孩检查费用

本报7月17日讯(记者 张汝树 通讯员 况红星) 本报报道了周村一男孩强子出生即被抛弃,23岁患癌症的消息后,引起了社会的广泛关注,不断有爱心人士看望强子,并给他捐款,周村区医院还减免了强子的所有检查费用。

周村区人民医院是强子的首诊医院,医院在得知强子的情况后,医院党总支书记、院长李晨迅速召开包括业务院长、相关科室主任会议,就强子病情进行分析,并做出了明确诊断。

此外,医院还邀请北大医院普外科专家张教授、省立医院泌尿外科专家丁教授进行会诊。

消防演练共创平安

本报7月17日讯(记者 王亚男) 16日下午,“人人参与消防、共创平安和谐”大型宣传活动在淄博市消防支队举行。

记者从会上了解到,本次活动自7月15日开始,一直持续到十八大闭幕,活动要求各区县要紧紧围绕“人人参与消防,共创平安和谐”的主题,通过举办大型宣传活动启动仪式、开展“疏散逃生体验周”以及“喜迎十八大,消防送平安”等多种活动。

据了解,自7月15日至21日,各区县要指导辖区内所有社会单位开展灭火疏散演练。同时,活动还要求各区县要结合本地实际情况,开展一系列消防宣传教育活动,教育广大人民群众自觉学习防火、灭火常识和逃生自救技能,增强消防法律意识,提高全社会共同抗御火灾的能力。

父母家教五大误区干扰孩子成才

“人生而具备为人父母的本性,却未必具有教育子女的能力。”在家庭教育中,父母就是首席工程师,教育方式是影响工程质量的重要因素。值得注意的是,父母在教育孩子中存在五大误区,或多或少地干扰孩子的成才。

1 期望虚高 脱离孩子实际情况

在对孩子的期望上,很多家长就像对股市一样,期望虚高,不从孩子的实际出发,一味盲目跟风、从众,对孩子高标准、严要求。事实上,每个孩子都是独立的个体,没有可供复制的成才之路。家长要基于孩子的实际,发挥孩子所长,让他成为一个可能成为的人。

2 成绩至上 忽略孩子身心健康

一些家长对孩子提要求的口头禅就是“只要成绩好,其他怎么都行。”育子标准的倾斜,导致一些学生成绩虽好,却品德欠佳。待孩子长大后才发现,重才轻德的教育育不出真正的人才,而有才无德的人也不会受到尊重。随着包括品德在内的综合评价纳入某些省份高考评价体系,品德已成为衡量教育效果和人

2 才好坏的一个重要标志。 3 唠叨抱怨 忽视孩子内心感受

当孩子没有考好或经过辅导仍对问题不理解时,有的父母便不冷静地说“笨蛋”、“猪脑袋”等。当孩子不愿意去做某件事或没达到父母要求时,有的家长不分情由地指责孩子“没出息”。当孩子成绩不理想,有的家长甚至说“你就不是念书的材料”。这些忌语会把孩子引入误区,产生负作用,导致孩子得不到认同和肯定,缺乏自信,更易产生对抗和愤怒情绪,使亲子关系往更差的方向发展。孩子的自尊心很强,过于苛责会激发孩子的逆反心理,正面鼓励,肯定孩子的长处,才能树立孩子的信心,令孩子获得前进的动力。爱是有艺术的,训斥、打骂、放弃等“恨铁不成钢”的爱不是真爱,袒护、迁就、姑息等溺爱也不是真爱。真正的爱是激励。

4 只顾言传 忽视律己及身教

一些家长给孩子立起各种规矩,提出种种目标,自身言行却不端,这样的教育对孩子而言不但毫无效果,更可能误导孩子的是非观。作为父母,要求孩子努力学习,自身首先要勤奋,无论对工作还是家庭,要有高度的责任心。要求孩子在固定的时间上床睡觉、起床,父母自己应以身作则,少看电视,利用晚上做些诸如看书等静态活动,给孩子良好的示范;要求孩子玩耍后归放用具,父母也要注意家中整洁、不脏乱,让孩子潜移默化受到良好影响。

5 强迫孩子 令孩子厌倦学习

孩子生而具有对万物的好奇,在此基础上让其轻松自然地学习,才能学有所得。若一味被迫学习,孩子对学习会产生



厌倦情绪。家长指导孩子学习时,可以换一种方法,改变常用的让孩子解答问题的方式,尝试着让孩子自己提出问题。父母要适时给予鼓励,表达对其创意的欣赏。

(blissfamily)